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ΘΕΜΑ : Απολογισμός Εργου

Κύριε Υπουργέ,

Σε απάντηση του από 12.10.94 εγγράφου σας, σχετικά με τον 
μέχρι σήμερα απολογισμό του έργου μας, έχουμε να συμπληρώσουμε τα εξής :
1. Οσον αφορά τις ερευνητικές δραστηριότητες της ΔΕΠ-ΕΚΥ

Επανομή-Θερμαϊκός: Ολοκληρώθηκε η ερμηνεία των σεισμικών
της περιοχής Επανομής (THERMIE).
Καθορίστηκε γεώτρηση στην Κεραία και ολοκληρώθηκαν οι 
διαδικασίες για την έναρξη της από την εταιρία, στις 
αρχές Σεπτεμβρίου. Η αναβολή της γεώτρησης οφείλεται σε 
αντίδραση των κατοίκων της περιοχής. Επίσης εκκρεμεί η 
έγκριση της Περιβαλλοντικής Μελέτης από το ΥΠΕΧ&ΔΕ, παρά 
το γεγονός ότι έχει υποβληθεί από την 3η Αυγούστου 1994.
Δυτική Ελλάδα-Ηπειρος: Στα πλαίσια της προετοιμασίας των 
πακέττων παραχωρήσεων συντάχθηκε γεωλογικός χάρτης της 
περιοχής και ενιαίος χάρτης ισοχρόνων καμπύλών.
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Πραγματοποιήθηκαν 4 σεισμικά προφίλ, για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα, με τη μέθοδο ανακλάσεων ευρείας γωνίας (έργο
Εγινε η προετοιμασία παραχώρησης με διαγωνισμό του 
θαλάσσιου κοιτάσματος Δυτ. Κατακόλου (επιλογή ξένου 
Συμβούλου, ετοιμασία πακέττων ερευνητικών δεδομένων).
Β-Δ- Πελοπόννησος: Ολοκληρώθηκαν οι σεισμικές καταγραφές. 
Ηδη έχει αρχίσει η ερμηνεία τους, με σκοπό να αποφασισθεϊ 
η αξιοποίηση της περιοχής.
Νέστος: Ολοκληρώθηκε η διαδικασία για την εκτέλεση της 
γεώτρησης Νέστος-101, της οποίας η έναρξη υπολογίζεται 
εντός του Νοεμβρίου υπό την προϋπόθεση ότι η αρμόδια 
υπηρεσία του ΥΙΤΕΧΩΔΕ θα χορηγήσει την άδεια περιβαλλοντικών όρων στις προθεσμίες που προβλέπονται από 
το Νόμο.
Γρεβενά: Ολοκληρώθηκαν και νέες σεισμικές καταγραφές και 
συνεχίζεται η ερμηνεία των.

2. Στα πλαίσια συμμετοχής της ΔΕΙΓ-ΕΚΥ στην Κοινοπραξία του
Ν. 98/1975, εκτός της μελέτης για την αξιοποίηση του 
εντοπισθέντος κοιτάσματος, εκτελείται ερμηνεία των 
σεισμικών 3ϋ που έγιναν στην ευρύτερη περιοχή για 
εντοπισμό πιθανών γεωτρητικών στόχων.

3. Η ΔΕΙΓ-ΕΚΥ στα πλαίσια παροχής υπηρεσιών προς τρίτους :

α) Υπέγραψε σύμβαση με την ΔΕΗ για εκτέλεση σεισμικής 
έρευνας στην περιοχή Φλώρινας, η οποία ήδη 
πραγματοποιείται
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0) Προωθεί την υπογραφή σχεδίου σύμβασης για την εκτέλεση 

σεισμικής έρευνας για λογαριασμό της περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας (Εργο.- "Εφαρμογές γεωθερμικής
ενέργειας στον Κρατικό Αερολιμένα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ")

Υ) Προωθεί την διαδικασία μεταφοράς του γεωτρύπανού στην 
Αρμενία.

<4. Οσον αφορά το επενδυτικό πρόγραμμα της ΔΕΠ-ΕΚΥ, γίνεται
επίσης αξιολόγηση επενδυτικών προτάσεων για συμμετοχή σε 
κοινοπραξίες στο εξωτερικό, στο στάδιο έρευνας ή 
εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων (Ρωσία - Τυνήσια, κ.α.).

5. Η ΔΕΠ-ΕΚΥ προωθεί τη συνεργασία με τις (3αλκανικές χώρες 
στα πλαίσια της οποίας ετοιμάζεται ήδη υπογραφή σύμβασης 
συνεργασίας κοινού ενδιαφέροντος και αμοιβαίου 
συμφέροντος με τη Ρουμανία (ΙϊοπιρθύΓοΙ) .
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